

## Adományok felhasználása 2018. évben

Vakvezetőkutya-kiképző Iskolánk az év folyamán 7.776.389 forint adományt kapott. Több cég és magánszemély támogatta Iskolánk munkáját. Nagy volumenű felújítást végeztünk, megtörtént a főépület homlokzatának, tetőterének szigetelése, az előudvar felújítása. Befejeződött a regenerációs részleg felújítása is, mely során az állatorvosi rendelő, hozzá tartozó raktár, műtő készült el.

A Next Move Kft., a Cognex Hungary Kft., a Citibank, a Mercedes Daimler Gyár, az LDS Charities, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a Nutra-Wave támogatta többek között munkánkat. E mellett több magánszemély jelentős összegű támogatása tette lehetővé, hogy az iskola működésével kapcsolatos költségek finanszírozhatóak legyenek és minél több vakvezető kutyát képezhessünk ki. A kutyák kiképzésének közvetlen költségei több mint 52 millió forintot tettek ki, ezért a kutyaiskola számára nyújtott támogatásokon túl még jelentős összegű forrásra volt szükség. Ezt az állami támogatásból, a kutyaiskola részére hagyatékként kapott összegekből finanszíroztuk.

A központi adományszámlánkra 2018. évben 6.578.988 forint befizetés érkezett, melyet működési költségekre használtunk fel.

A direkt marketing kampány során 2018. évben jelentős összegű támogatást kaptunk, köszönhetően az előző évi nagymértékű adománygyűjtő akcióknak. Ezeknek a kampányoknak a ráfordítása is jelentős, azonban a nyereségnek csak egy részét költöttük el segédeszközök vásárlásának támogatására, illetve a kampány céljának megfelelő költségekre. A fennmaradó összeget tartalékoljuk a jövőre nézve.

Az LDS Charities szervezet az Okosklub működését is támogatta a kutyaiskola mellett. A támogatás célja eszközbeszerzés volt, adományukból okostelefont vettünk.

Az NKA 1.000.000 forintos támogatását két centenáriumi rendezvény finanszírozására fordítottuk.

Az adózók által 2017. évben bevallásuk alapján személyi jövedelemadójukból a Szövetség részére összesen 16.684.229 forintot ajánlottak fel. Az előző évi tartalékkal együtt az egyesületek és a Szövetség együttesen 20.044.488 forintból gazdálkodhattak. Az szja 1 %-ából a Szövetség támogatta a Braille nyomtatás költségeit és látássérült személyek részére segédeszköz-támogatás címén összesen 1.663.635 forintot juttatott.

Budapest, 2019. április 15.



*dr. Verdes Zsuzsanna*  
dr. Verdes Zsuzsanna  
gazdasági vezető